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Στη Μονή Βατοπαιδίου για να εορτάσει τη 
Σύναξη πάντων των Βατοπαιδινών αγίων και την 
έλευση της Παναγίας Οδηγητρίας ο Διαυλείας 
Γαβριήλ (Φωτό-video)
Γενικά / Άγιον Όρος / Γενικά / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

DSC_0025Image not found or type unknownΛαμπρή υποδοχή επεφύλαξαν ο Ηγούμενος και τα Μέλη της 
Αδελφότητας της Ι.Μ. Βατοπαιδίου στον Θεοφ. Επίσκοπο Διαυλείας κ. Γαβριήλ, 
Αρχιγραμματέα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Ο Θεοφιλέστατος έφτασε σήμερα το πρωί στο ιστορικό μοναστήρι όπου θα 
προεξάρχει στους εορτασμούς για τους Αγίους Βατοπεδινούς Πατέρες.

Στη συνέχεια με πομπή εισήλθαν στο Καθολικό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, 
όπου τελέστηκε Δοξολογία.

Ο Γέροντας Εφραίμ αφού καλωσόρισε τον Επίσκοπο Διαυλείας αναφέρθηκε στους 
70 αγιορείτες αγίους που εορτάζουν, τονίζοντας ότι «δεν είναι σύναξη των Αγίων 
αλλά σύναξη της Θεοτόκου.»

Σε άλλο σημείο ο Ηγούμενος αναφέρθηκε και στο σημαντικό γεγονός της έλευσης 
στη Μονή Βατοπαιδίου για πρώτη φορά μετά απο 283 χρόνια από την Ι. Μονή 
Ξενοφώντος της εικόνα της Παναγίας της Οδηγήτριας η οποία κάποτε βρισκόταν 
στο Βατοπαιδι και ως εκ θαύματος βρέθηκε στην Μονή ξενοφωντος

«Έχουμε μια συνεργασία με την Εκκλησία της Ελλάδος εκτιμούμε το έργο του 
Μακαριώτατου και βοηθούμε ως Ιερά Μονή» ανέφερε επίσης ο Ηγούμενος 
εκφράζοντας την εκτίμηση του στο πρόσωπο του Αρχιεπισκόπου.

«Ευχαριστώ από τα βάθη της καρδιάς μου για την πρόσκληση προς την 
ελαχιστοτητά μου, ευχαριστώ και να μεταφέρετε τις ευχάριστιες μου προς τον 
Παναγιώτατο που έδωσε την ευλογία να βρεθώ στην Ιερά Μονή σας», ανέφερε 
στην αντιφώνησή του ο Επίσκοπος Διαυλείας.
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Επίσης ο κ. Γαβριήλ αναφέρθηκε στην πρώτη φορά που επισκέφθηκε προ 
εικοσαετίας το Άγιον Όρος, υπογραμμίζοντας ότι «με την με τη χάρη της 
Παναγίας έρχομαι τώρα ως Επίσκοπος μια ευλογία που δεν αξίζω και ευχαριστώ 
τον Θεό γι´ αυτό.»

Κλείνοντας ο Επίσκοπος Διαυλείας τόνισε: «Οι άγιοι πατέρες που τιμούμε τη μνήμη 
τους, έχουμε την ανάγκη τους και να μιμηθούμέ το παράδειγμά τους. Ευχαριστώ 
εκ μέρους του Αρχιεπισκόπου την Ιερά Μονή Βατοπαιδίου για τη στήριξη που 
παρέχει στο έργο της Εκκλησίας.»

Το απόγευμα ο κ. Γαβριήλ θα προεξάρχει στην ολονύχτια αγρυπνία για την εορτή 
των Βατοπεδινών πατέρων, ενώ το πρωί της Τρίτης θα προεξάρχει στην 
πανηγυρική Θεία Λειτουργία.
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 Για την  romfea.gr   Αιμίλιος Πολυγένης.

 

Θερμή υποδοχή στον Σεβασμιώτατο Ιεράρχη Διαυλείας κ. Γαβριήλ επιφύλαξαν οι 
βατοπαιδινοί πατέρες.

Τον κ. Γαβριήλ και Αρχιγραμματέα της Ιεράς Συνόδου της εκκλησίας της Ελλάδος 
υποδέχτηκε στη πύλη της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου ο ηγούμενος της 
Αρχιμανδρίτης Εφραίμ παρουσία των 120 μοναχών της αδελφότητας του.
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Στη συνέχεια, υπό τον ύμνο της Παναγίας »Αξιον Εστί» κατευθύνθηκαν στο 
καθολικό της Μονής όπου έγινε η καθιερωμένη τελετή της υποδοχής και η 
ανταλλαγή ευχών μεταξύ του Επισκόπου και του ηγουμένου.
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Να υπενθυμίσουμε ότι, ο σεβασμιότατος Διαυλείας είναι προσκεκλημένος από το 
μοναστήρι προκειμένου να χοροστατήσει στον εορτασμό των Αγίων Βατοπαιδινών 
πατέρων που τιμούνται αύριο 10 Ιουλίου με το παλαιό/23 Ιουλίου , με το νέο. Ο 
σεβασμιότατος συνοδεύεται από τον διευθύνοντα σύμβουλο της φιλανθρωπικής 
οργάνωσης της ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ της Ελλάδας ´´Αποστολή ´´, κ. Κώστα Δήμτσα.
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Ο Ηγούμενος της Μ.Βατοπαιδίου μιλά στο »Αγιορείτικο Βήμα».

Με κάθε τιμή και μεγαλοπρέπεια αναμένεται σήμερα στην Ιερά Μονή Βατοπαιδίου 
η θαυματουργή εικόνα της Παναγίας της »Οδηγήτριας» από την Ιερά Μονή 
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Ξενοφώντος . Στην υποδοχή της εικόνας της Παναγίας και στον εορτασμό των 
Αγίων Βατοπαιδινών πατέρων θα χοροστατήσει ο Σεβασμιότατος μητροπολίτης 
Διαυλείας κ.Γαβριήλ.

Η εικόνα της Παναγίας της Οδηγήτριας θα μεταφερθεί στην Ιερά Μονή 
Βατοπαιδίου από τον Ηγούμενο της Μονής Ξενοφώντος, γέροντα Αλέξιο, με 
αφορμή τον εορτασμό των Αγίων Βατοπαιδινών πατέρων που εορτάζεται αύριο 10 
Ιουλίου παλαιό, 23 Ιουλίου νέο ημερολόγιο.

 

 

Να υπενθυμίσουμε ότι η εικόνα της Παναγίας της οδηγήτριας φυλάσσεται στην 
Ιερά Μονή Ξενοφώντος τους τελευταίους τρεις αιώνες.

Είχε μεταφερθεί στην ΕΝ λόγω Μονή με θαυμαστό τρόπο από το Βατοπαίδι.Ο 
Ηγούμενος Εφραίμ μίλησε αποκλειστικά στο »Αγιορείτικο Βήμα» για τον εορτασμό 
των Αγίων Βατοπαιδινών Πατέρων και την έλευση της Αγίας εικόνας στην Ιερά 
Μονή Βατοπαιδίου.

Τέλος, η εικόνα της Παναγίας θα παραμείνει στο Βατοπαίδι μέχρι αύριο το 
απόγευμα.

 

 

– Για το agioritikovima.gr-Γιώργος Θεοχάρης
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